

1. A projektet érintő tartalmi/pénzügyi/más jellegű módosítás a szerződéskötés illetve a projekt legutóbbi beszámolója óta.:

Nem történt további módosítás. A projekt kiegészült a Kiegészítő támogatás elnyerése által plusz elemekkel, de ezek a lebonyolító számára ismertek, támogatási szerződésben rögzítettek.

2. A megvalósult tevékenységek bemutatása:

2016 március és áprilisa projektünk lezáró szakasza. Az iskolai érzékenyítő foglalkozások közül néhány még ebbe az időszakra maradt, így márciusban 4, áprilisban 1 reflektív órát tartottak drámapedagógus kollégáink az osztályokban, ahova ezúttal immár ötödik alkalommal látogattak el. (Március 3. Csík Ferenc Gimnázium / Március 7. Újpesti MSZKI / Március 8. Apáczai Csere János Gimnázium / Március 21. Árpád Vezér Gimnázium, Pécs / Április 11. Gárdonyi Géza Gimnázium, Eger)

Erre az időszakra esett a kiegészítő pályázat által a projekt részévé váló miskolci regionális központ indulásának, illetve projektbeli működésének aktív szakasza, szoros együttműködésben a Miskolci Nemzeti Színház stábjával, akikkel gördülékenyen, professzionális együttműködésben sikerült együtt dolgoznunk, és pontosan, terv szerint teljesíteni a projektben vállalt, ide eső tevékenységeket, a rendelkezésre álló viszonylag szűkösebb időkeret betartásával is. A Pirézek és Szociopoly előadások próbafolyamatainak aktív szakasza Fábrián Gábor színházi projektvezető - rendező, illetve a helyi miskolci stáb részvételével ekkor zajlott, párhuzamosan a miskolci drámapedagógus kollégának történő tudás-átadással, majd a program többi órája is, drámapedagógus kollégák részvételével. A régióban kiválasztott iskola a Diósgyőri Gimnázium, ahol az alábbi ütemezés szerint tartottuk meg az érzékenyítő csomag 5 alkalmát:

március 17. Piézek

április 1. Szociopoly

április 11. TASZ-filmes drámaóra

április 18. UCCU-óra

április 21. reflektív óra

A március-áprilisi időszak fő feladata a projektzáró tanulmányok elkészítése, illetve a projekt során szerzett tapasztalatok feldolgozása és értékelése volt, ami a szakmai vezetőktől és a drámapedagógus kollégáktól követelt aktív munkát a záró időszakban. A tanulmányok elkészültek, beszámolóinkhoz mellékelteként csatoljuk őket.

A kérdéses beszámolási időszakban minden az előzetes tervek szerint haladt, sikerült tartani az iskolai alkalmak tervezett ütemét, ami a projekt legfontosabb eleme és vállalása volt. Az iskolákkal való egyeztetés többségében rendben zajlott, kellő rugalmassággal tudtuk velük megtalálni a mindenkinek megfelelő időpontokat, intézni a szükséges óracseréket, stb.

3. Az elért eredmények bemutatása:

A beszámolási időszakban a tervezett tevékenységek részben az iskolai foglalkozások lezáró alkalmi voltak, melyekre mindenre sor került a tervezetnek megfelelően. A foglalkozások az elképzelt időterv szerint megtartásra kerültek, a kiválasztott osztályok tanulói - a reális hiányzási arányok elfogadása mellett - jelen voltak a foglalkozásokon, a foglalkozások interaktív részében nagy számban és aktívan vettek részt.

A program hatásának elemzését hivatott bemutatni a záró tanulmány - a tervezésnek megfelelően - a program végéig, azaz elsősorban 2016 márciusában-áprilisában készült el. Az előzetes eredmények biztatóak, a folyamat során kapott visszajelzések (pedagógusoktól illetve

diákoktól) többségében pozitívak voltak. A foglalkozások sajtóvisszhangja is alapvetően elismerő volt.

A miskolci regionális központ és az ide kapcsolódó események is mind lezajlottak, a számszaki mutatók ezzel a tevékenység-egységgel maximalizálódtak. A miskolci programegység a projekt finisében, a kiegészítő támogatásnak köszönhetően lett a projekt része, de a feszes időbeosztás ellenére is egyértelműen hasznosnak és eredményesnek gondoljuk az itteni tevékenységet, a visszajelzések pozitívak és lelkesek mind a résztvevő diákok, mind a szakemberek, pedagógusok részéről.

Nincsenek eltérések az indikátorokban. A mennyiségi mutatók tervezése a realitásnak megfelelő volt, a program struktúrája jól tervezhetően kiadta a számokat már a tervezési fázisban, ez a jól körülhatárolt munka-egységeknek is köszönhető.

3.2. Konkrét indikátorok eddig elért értékei:

Eredmény	Eredménymutató (fő, darab, négyzetméter stb.)	Projekt előtti érték	Projekt végére tervezett érték	Eddig elért érték
A szervezet által kezelt konkrét, emberi vagy állampolgári jogokhoz kapcsolódó ügyek, kampányok, akciók száma	db	0	15	15
A szervezet által segített vagy elért (emberi jogi vagy más jogok tekintetében) jogsérelmet szenvedett emberek száma	fő	0	50	50
iskolai foglalkozások száma	alkalom	0	75	75
az érzékenyítő projekttel elért diákok száma	fő	0	350	350
a módszertant közvetlenül megismerő pedagógusok száma	fő	0	14	14
a módszertant közvetlenül megismerő drámapedagógusok száma	fő	0	5	5
regionális központ létrehozása	db	0	2	2
a projekt megvalósulását rendszeresen követő, közvetetten bevont emberek száma (pályázó és partnerei kapcsolatbázisa)	fő	0	4500	4500
honlap létrehozása	db	0	1	1
sajtóközlemény kiadása	db	0	4	4
film készítése az esélyegyenlőség témakörében	db	0	2	2

4. A tevékenységek hatása a kitűzött konkrét célok tükrében:

Programunk legfontosabb céljai között szerepelt a fiatalok emberi jogi érzékenyítése, a társadalmi problémákkal kapcsolatos beállítódásaik alakítása. Az iskolai foglalkozások során a diákok rengeteg olyan információhoz jutottak a szegénységben élő családok, illetve a magyarországi romák helyzetéről, amelyekkel korábban nem rendelkeztek. (Esetenként egészen megdöbbentő tájékoztatlanságot is tapasztaltunk a diákok körében ezekkel a kérdésekkel kapcsolatban.) A tájékozottság javítása mellett szakmai szempontból a kirekesztéssel sújtott emberek élethelyzetének virtuális átélése jelentette számukra (és

számunkra is) a fontosabb tapasztalatokat.

Eredményeink értékelésében szakmai szempontból egyre világosabbá vált számunkra, hogy a fiatalok magatartása, vagy viszonyulása egyes problémákhoz elválík a problémáról való interpretációktól. A program folyamatában ez a felismerés a mi előzetes elképzeléseinket is alakította, a valóságos viszonyulás alakítása fontosabbá vált a folyamatban, mint a „jólnevelt” válaszok formális elsajátítása.

Programunk céljai között szerepelt a közös megoldási javaslatok kialakításának preferálása is. E téren azt tapasztaltuk, hogy a mai magyar oktatási rendszerben alig építenek a diákok kreativitására, önállóságára, vitakultúrájuk építésére. Ebben - reményeink szerint - fontos lépést jelentett a programunk, de ennek a célnak a hatékony elérésére négy-öt foglalkozás megtartása semmiképpen nem elegendő.

A program során két regionális központ létrehozását is elvállaltuk. Az ilyen típusú érzékenyítés hosszú távú megalapozásában alapvető fontosságú, hogy legyenek olyan helyi szervezetek, szakemberek, kezdeményezések, amelyek a későbbiekben - pályázatunk lezárultával is - rendelkeznek olyan erőforrásokkal, amelyek egy ilyen típusú munkához szükségesek.

A nyíregyházi és a miskolci regionális központ létrehozásával kapcsolatosan fontos eredménynek tartjuk, hogy a helyi intézmények és szakemberek szívesen kapcsolódtak be a munkába, mindkét központ az elképzeléseink szerint kezdte meg a munkáját. A két központ későbbi működésének finansziális alapjai továbbra is kérdésesek, bár mindkét esetben érzékelhető, hogy a következő tanévre vannak lehetőségeik a működésre.

5. Felmerült problémák és alkalmazott megoldások, tanulságok:

A projekt lezáró két hónapja már gördülékenyen működött, nem merültek fel további problémák. A mostani szakaszra eső fő feladat, a tanulmányok megírása elmélyült munkát igényelt a projekt szakmai vezetőitől, de itt - egy tanulságos lezáró értékelő beszélgetés után - már nagyobb hangsúly került az egyéni feladatvégzésre. A projektidőszak során kiderült számunkra, hogy mennyire fontos odafigyelni a munkatársak projektekre delegált idejére, a preferenciákra, elengedhetetlen az egyéb állandó és időszakos munkákhoz és elkötelezettségekhez képest jól megtalálni egy ilyen jellegű időszakos feladat helyét. A projekt lezáráskor elmondhatjuk, hogy minden szakmai munkatárstól pozitív visszajelzést kaptunk ezzel kapcsolatban, megtalálták helyüket a folyamatban, és egyöntetűen örömmel vettek részt a munkában, - számos más szakmai elfoglaltságuk mellett is - sajátjuknak érezték a projektet, felelősséget éreztek vállalt feladataikért.

Sokat tanulunk a projekt belső kommunikációjával kapcsolatban. A regionális központok térben távol működnek tőlünk, a kommunikáció nem feltétlen tud napi szintű lenni velük, márpedig a keretek kialakítási fázisában az aktív kommunikációt még szükségesnek gondoltuk. Fel kellett mérni, mely információkat milyen szinten szükséges megosztanunk egymással, mi az, ami helyi szinten jól és kielégítően kezelhető. A projekt jelen szakaszában azt mondhatjuk, hogy ha okozott is némi feszültséget a belső kommunikáció, valójában nem okozott problémát a projekt gördülékeny lebonyolítása során.

6. Együttműködés a partnerszervezetekkel:

A pályázatban egy partner szervezettel - TASZ, Társaság a szabadságjogokért - dolgozunk együtt. a partnerszervezet vállalásai (két film létrehozása, és a projekt kommunikációja) a beszámolási időszakban a tervezett ütemezés szerint megvalósultak.

A partner szervezettel való közös munkában a TASZ feladatai jól körülhatárolhatóak voltak, kevésbé tették szükségessé a napi kapcsolatot. Az együttműködés alapvetően a tervezettnél megfelelően alakult.

7. Nyilvánosság és kommunikáció:

A projekt Facebook oldalán folyamatosan beszámolunk az eseményekről, a sajtómegjelenéseinkről. A futó projekt kapcsán több szakmai szervezettel is felvettük a kapcsolatot, akik hasonló témakörben végzik tevékenységüket, a tapasztalatcsere előremutató, további együttműködések lehetőségei körvonalazódnak a jövőre nézve. Ilyen szervezetek a BAGázs Közhasznú Egyesület, az Artemisszió Alapítvány vagy az UTCA Szak. Közös céljaink a társadalmi problémákra való érzékenyítés az oktatás eszközeivel, színházi, (dráma)pedagógiai módszerekkel.

Az egyik legfontosabb szakmai visszajelzés tevékenységünkre az az Apokrif Online-on megjelent cikksorozat, amit Takács Ágnes drámapedagógus szakíró készített, és adott közre, 4 részben.

Az Újpesti Műszaki Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskolában kísérte végig a Farkas Atilla drámapedagógus vezette osztály munkáját, jelen volt az érzékenyítő csomag mind az 5 alkalman az osztályban. Így cikkei alapos és átfogó elemzést nyújtanak mind a program szakmai vetületeiről, mind a diákok általi fogadtatásáról. (lásd linkek)

Takács Ágnes: Túlélni és megélni, Apokrif Online, 2016.03.09.

<https://apokrifonline.wordpress.com/2016/03/09/tulelni-es-megelni-beszamolo/>

Takács Ágnes: Hitler is szebb jövőt akart, Apokrif Online, 2016.03.12

<https://apokrifonline.wordpress.com/2016/03/12/hitler-is-egy-szebb-jovot-akart/>

Takács Ágnes: Hatás vagy ellenhatás, Apokrif Online, 2016.03. 22

<https://apokrifonline.wordpress.com/2016/03/22/hatas-vagy-ellenhatas/>

Színházzal az előítéletmentes fiatalokért

<http://www.arpad-pecs.hu/index.php/cimlap2/896-szinhazzal-az-elotelet-mentes-fiatalokert>

http://www.tiszaujvaros.hu/images/stories/tartalom/2016/15/2016_15.pdf (8. oldal, ez a cikk a Miskolci Regionális Központ immár önállóan tartott előadásáról számol be)

<http://brassai-tiszaujvaros.hu/szociopoly-interaktiv-szinhazi-tarsasjatek-a-brassaiban> (a cikk a Miskolci Regionális Központ immár önállóan tartott előadásáról számol be, sok fotóval)

A projekt negyedik sajtóanyaga: Fiatalok és előítéletek - változtatás „értünk s velünk”

http://infolag.hu/hir-34652-fiatalok_es_eloteletek_valtoztatas_ertu.html (3600 olvasó)

Színház, 2016 március, Bass László: Az igazi valóság az kint van az utcán

<http://szinhaz.net/2016/03/02/bass-laszlo-az-igazi-valosag-az-kinn-van-az-utcan/>

2016. április 20. Norvegminta Túlélőshow a borsodi vadonban

http://norvegminta.blog.hu/2016/04/20/tuleloshow_a_borsodi_vadonban#more8647504

2016. március 17 Észak Magyarország „Mindegy, mibe kerül, csak a holnapi napot még húzzam ki valahogy”

<http://www.eszak.hu/fokuszban/2016/03/16/mindegy-mibe-kerul-csak-a-holnapi-napot-meg-huzzam-ki-valahogy.eszak>

9. A projekt során megvalósult események összegzése:

- 2015. március: első sajtóanyag kiadása a nyertes projektről (kommunikációs munkatárs)
- 2015. március - augusztus: szakmai tervezési szakasz (szakmai vezetők, oktatási szakértő)
- 2015. május: pályázat kiírása, iskolák kiválasztása (projektkoordinátor, szakmai vezetők)
- 2015. augusztus: óravázlatok elkészítése (szakmai vezetők, oktatási szakértő)
- 2015. augusztus-szeptember: az oktatási csomag részét képező TASZ filmek elkészítése (szakmai vezetők, TASZ filmes munkatársai)
- 2015. június-szeptember: projekt honlap létrehozása (kommunikációs munkatárs, projektkoordinátor)
- 2015. szeptember: második sajtóanyag kiadása az iskolai alkalmak beindulásakor (kommunikációs munkatárs)
- 2015. augusztus - 2016. március: érzékenyítő csomag alkalmainak megszervezése az iskolákban (projektkoordinátor, asszisztens)
- 2015. szeptember - 2016. április: az érzékenyítő csomag foglalkozásainak megtartása az iskolákban (szakmai vezetők, színészek, drámapedagógusok)
- 2015. október - 2016. január: werkfilm készítése az iskolai alkalmakról, interjúk a szakmai vezetőkkel (szakmai vezetők, TASZ filmes munkatársai)
- 2015. augusztus - szeptember: nyíregyházi regionális központ kiépítése: drámapedagógusok képzése, a két színházi előadás átadása, próbafolyamat, bemutató + sajtótájékoztató + nyíregyházi érzékenyítő csomag megtartása
- 2015. szeptember: a kiegészítő pályázat megírása: kapcsolatfelvétel az UCCU Alapítvánnyal, és a Miskolci Nemzeti Színházzal
- 2015. november: sajtóanyag kiadása a nyertes kiegészítő támogatás kapcsán (kommunikációs munkatárs)
- 2015. december - 2016. január: a nyertes kiegészítő pályázat eredményeképp: az UCCU foglalkozásainak integrálása a folyamatban lévő programba, ez lett az érzékenyítő csomag 4. alkalmá - egyeztetés az iskolákkal (szakmai vezetők, UCCU munkatársai, projektkoordinátor, asszisztens)
- 2016. január - február: az UCCU foglalkozásainak megszervezése és megtartása (UCCU munkatársai)
- 2016. január - február: a kiegészítő pályázatnak köszönhető plusz 3 érzékenyítő csomag megtartása 3 nyíregyházi iskolában, a nyíregyházi regionális központ szervezésében és közreműködésével (a nyíregyházi regionális központ szervező, színész és drámapedagógus munkatársai)
- 2016. február - április: miskolci regionális központ kiépítése: drámapedagógus képzése, a két színházi előadás átadása, próbafolyamat, bemutató + miskolci érzékenyítő csomag megtartása (szakmai vezetők, miskolci stáb)
- 2016. március - április: záró tanulmányok megírása, lektorálása, szerkesztése (szakmai vezetők)
- 2016. április: projektzáró sajtóanyag kiadása (kommunikációs munkatárs)

Tartalmi eltérés nem történt a tervezett projekthez képest, a teljes projektidőszak alatt tartottuk magunkat az eredeti elképzelésekhez. Az egyes projektelemegek ütemezése kis mértékben módosult, de ezek nem veszélyeztették a projekt sikeres lebonyolítását, többségükben ésszerűsítésnek köszönhetőek. Pl a werkfilm később készült el, mivel több anyag leforgatására volt szükség

10. A projekt indikátorai és számszerűsíthető eredményei:

- akciók 15
- jogsérelmet szenvedettek 50
- iskolai foglalkozások száma 75
- elért diákok száma 390
- pedagógusok száma 14
- drámapedagógusok száma 5
- regionális központ létrehozása 2
- közvetetten bevont emberek 4500
- honlap létrehozása 1
- sajtóközlemény 4
- film 2

Két tanulmány készült:

Hajós Zsuzsa: Színházzal az előítéletmentes fiatalokért - módszertan összefoglaló

Bass László: Színházzal az előítéletmentes fiatalokért - a program tapasztalatai

Médiamegjelenések száma: 24

- 2015.07.14 Civil Rádió
- 2015.07.29 Klubrádió
- 2015.09. Nyíregyházi tévé
- 2015.09. Borsod online
- 2015.09. Kelet.hu
- 2015.10.15. szinhaz.hu
- 2015.10.19. 7óra7
- 2015.11.04. HírTV
- 2015.11.22. Apokrif
- 2016.11.13. atv
- 2016.02.12. Szabolcs online
- 2016.02.26. Élet és irodalom
- 2016.02.12. Nyíregyházi Televízió
- 2016.02.12. Rádió Q
- 2016.02.24. Kelet Magyarország
- 2016.03.09. Apokrif
- 2016.03.12 Apokrif
- 2016.03.22 Apokrif
- 2016.03. arpad-pecs.hu
- 2016.03. Tiszaújvárosi Krónika
- 2016.03. infovilag.hu
- 2016.03. Színház
- 2016.04.20. Norvegminta blog
- 2016.03.17. Észak-Magyarország

A pályázatban partnerként a „Társaság a szabadságjogokért” szervezettel dolgoztunk együtt. A munkában a TASZ feladatai elkülönültek a program teljes folyamatától (film, kommunikáció). Az együttműködés alapvetően a tervezettnek megfelelően alakult.

11. A projekt értékelése:

A projektben 15 középiskolai osztály mintegy 400 tanulója vett részt. A bevont iskolák egy harmada budapesti két harmada vidéki volt, a gimnáziumok és a szakközépiskolák, az állami, az egyházi és az alapítványi iskolák egyaránt fogadták programunkat. Az előzetes állapotfelmérés alapján megállapítható volt, hogy a 17-18 éves diákok szegénységgel, kirekesztődéssel kapcsolatos beállítódásai meglehetősen kirekesztőek, a romákkal kapcsolatos vélemények között nagy arányban szerepeltek rasszista állítások is. Az elmúlt évek kormányzati politikája és a közvélemény egyaránt a szolidaritás csökkenése és a szegényellenes paternalista beállítódás irányában mozdul el, így nem meglepő, hogy a középiskolás fiatalok ezt a főáramot követik nézeteik kialakítása során. A résztvevő fiatalok ezzel együtt meglehetősen nagy számban (63%) számoltak be arról, hogy életük során részesültek hátrányos megkülönböztetésben. A diákokat jelentős részben életmódjuk, nézeteik, öltözködésük matt érte (megítélésük szerint) diszkrimináció, de nem kevés azoknak a száma sem, akit származása, vallása, egészségi állapota miatt ért hátrány.

A foglalkozások során a projekt által meghatározott témakörök (előítélet, szegénység és kirekesztődés, diszkrimináció, romák helyzete) mindegyikében élményszerű helyzeteket teremtve provokáltunk reakciókat a fiataloktól. Visszajelzéseikben ezt a formát kifejezetten élvezetesnek ítélték meg, mind a színházi megjelenítés, mind az érintettekkel való párbeszéd lehetősége megragadta őket. Legkevésbé sikeres a filmes eszközök használata volt - számukra ez a forma közismert volt, kevésbé revelatív élményeket generált.

A formai színesség lehetővé tette, hogy a foglalkozásokon szereplő szakértők, drámapedagógusok, színészek a témánkhöz kapcsolódó információkat (adatokat, jogszabályokat, kutatási eredményeket) úgy ismertessék a fiatalokkal, hogy ők ezt ne egy iskolai kötelező tananyagnak értelmezzék. A foglalkozások során kifejezett célunk volt, hogy a tények és a helyzetek reális ismertetésén túl ne mi fogalmazzunk meg következtetéseket, hanem a diákok maguk alakítsák ki egy-egy kérdéssel kapcsolatos álláspontjukat. Ez a szándék a mai magyar oktatási rendszerben ismeretlennek tűnt, a diákok meglepődve tapasztalták, hogy véleményük érvényes lehet komoly társadalmi kérdésekben is, hogy érvelhetnek az állításaik mellett.

Programunk során az előítéleteket nem tételmondatok elsajátíttatásával kívántuk csökkenteni, hanem egy olyan kritikai gondolkodás irányába tettünk lépéseket, amelynek során a fiatalok nézeteiket - valós tényekre, és lehetőleg élményekre alapozva - maguk alakíthatják ki.

Eredményeink a diákok foglalkozások során tanúsított reakcióiban jelentek meg, ezek során ők fogalmazták át az általuk elfogadhatónak tartott korábbi állításaikat, ők választottak olyan magatartási mintákat, amelyeket verbálisan akár elfogadhatatlannak minősítettek előzetesen

A projektben a partnerekkel megfelelően alakult az együttműködés a végrehajtás érdekében. Ezzel kapcsolatos célkitűzés külön nem szerepelt pályázatunk tervezésében. Szervezeti szempontból kifejezetten pozitívan értékeljük a két regionális központ létrejöttét, akik a projektet követő időszakra is terveznek, működésük feltételei a következő évre megnyugtatónak látszanak.

12. A projekt hatása:

Az érintett iskolák diákjai maguk fogalmazták el a foglalkozások végeztével, hogy aktívan, cselekvően szeretnének bevonódni a kirekesztett társadalmi csoportok helyzetének alakításában. Ez a szándék, az önkéntesség megvalósulása bizonyos értelemben a fogadó iskolák felelőssége maradt, de bízunk benne, hogy ezek a fiatalok nagyobb eséllyel kapcsolódnak be a későbbiekben kínálkozó ilyen típusú tevékenységbe.

A projektet a sajtó meglehetősen nagy figyelemmel követte, országos médiumok számoltak be munkánkról. Ez a nagy sajtóvisszhang reményeink szerint növelte a társadalom figyelmét a kirekesztett csoportok helyzetére, egyúttal arra, hogy a ma tizenéveseinek nézetei jelentősen meghatározzák a következő nemzedékek valóságos magatartását.

A drámapedagógiai módszertan - és különösképpen a színházi eszközök alkalmazása a fiatalok gondolkodásmódjának alakításában nem ismeretlen a hazai gyakorlatban. Projektünk megvalósítása annyiban tér el valamennyire a már korábban használatos technikáktól, hogy a hatás központi elemévé a (virtuális) átélés lehetőségét tettük, ezzel elősegítve, hogy a kirekesztő nézetekkel szemben a fiatalok mintegy saját tapasztalataikat használva léphessenek fel.

A foglalkozások módszertani anyagai honlapunkon elérhetőek, és az ez iránt érdeklődő pedagógusok számára felhasználhatóak maradnak. A két regionális központ működése elve nagyobb felületet kínál arra, hogy ilyen jellegű foglalkozások ne csak fővárosi diákok számára legyenek elérhetőek a későbbiekben.

13. A projekt hatása a horizontális témák tükrében:

A közösség ügyeinek előmozdítása a közösség tagjainak aktivitása nélkül elképzelhetetlen. A foglalkozások során épp a kérdés tematikája mutatott rá a kritikátlan lojalitásra, a hatalom elvárásainak való megfelelés veszélyeire. A demokratikus magatartásformák erősítése azonban mégsem ebben, hanem a foglalkozások formai kereteinek tervezésében rejlett. Az önálló véleményalkotás felelősségének megtapasztalása, a közösségi döntések kialakításának nehézségei és öröme meggyőződésünk szerint aktív társadalmi szerepvállalásuk megalapozását jelenti.

A Pirézek c. előadás foglalkozott a nőekkel szembeni előítéletekkel, a Szociopolyban szándékosan egy férfiak által dominált közeget jelenítenek meg, amely egy vitaindító helyzet is egyben (iskolai előadások során igazságtalannak minősítették a diákok). A Szociopoly játék részeként tájékoztatást adnak a GYED, a GYES rendszeréről, valamint gyámügyi rendeletekről. A projekt átlagos összetételű, vegyes középiskolai osztályokban kerül bemutatásra, a férfi és női diákok aránya helyszínenként változó. A drámapedagógus figyel arra, hogy mindkét nemhez tartozó diákok szabadon és korlátozás nélkül véleményt nyilváníthassanak.

14. A projekt szakmai folytatása:

Az öt foglalkozásból álló sorozat későbbi megvalósítása során igyekszünk egy olyan modul-szerű rendszert létrehozni, amely a megvalósított program bizonyos elemeinek önálló használatát is lehetővé teszi. Ez egyrészt a folyamat költségeit csökkentheti, másrészt egy-egy problémára jobban fókuszáló formákra is lehetőséget kínál.

A későbbiekben hasonló formai megoldások felhasználásával olyan eszközök kialakítását kezdjük meg, amelyek más társadalmi csoportok problémáinak bemutatását teszik majd lehetővé. A menekültekkel kapcsolatos interaktív színdarab a program lezárását követően készült el, és hozzákezdünk a hajléktalansággal kapcsolatos darab összeállításához is.

15. A projekt rövid összefoglalása magyarul:

Az NCTA Demokrácia és emberi jogok témakörében nyertes közepes projekt a Gyerekesély Egyesület, a Társaság a Szabadságjogokért és Mentőcsónak Egység közös érzékenyítő projektje. A program színházi és drámapedagógiai eszközökre apellálva kezdeményez kommunikációt a

fiatalokkal az előítéletesség, a tolerancia, a szegénység, az előítélettel sújtott csoportok (pl. cigányság) meglehetősen érzékeny témáiról. A 14 hónapos program 2015 márciusában indult, 17-18 éves középiskolásoknak szól, 5 budapesti és 6 vidéki középiskolai osztályban valósul meg. Ez a kör egészült ki a 2015 októberben elnyert kiegészítő támogatásnak köszönhetően további 4 vidéki osztály bevonásával. Ugyanily módon a 4 alkalmasra tervezett program 5 alkalmassá bővült: az UCCU Roma Informális Oktatási Alapítvány érzékenyítő interaktív órája ékelődött be a programba. A projekt keretében Nyíregyházán és Miskolcon egy-egy regionális központot hoztunk létre, akiknek átadtuk a teljes érzékenyítő programot, melyet ők is önállóan tudnak alkalmazni saját térségeikben.

Az érzékenyítő csomag felépítése:

1. Pirézek, tantermi színházi előadás - az előítéletességről
2. Szociopoly, színházi társasjáték, tantermi színházi előadás - színházi társasjáték a mélyszegénységről
3. A TASZ tematikusan kapcsolódó kisfilmjének megvitatása drámapedagógussal - Tegyük-e valamit a diszkrimináció ellen?
4. Osztálytermi beszélgetés az UCCU Alapítvány önkéntesével
5. Reflektív alkalom drámapedagógussal - Gondoljuk újra!

www.pirez.hu

16. A projekt rövid összefoglalása angolul:

Az NCTA Demokrácia és emberi jogok témakörében nyertes közepes projekt a Gyerekesély Egyesület, a Társaság a Szabadságjogokért és Mentőcsónak Egység közös érzékenyítő projektje. A program színházi és drámapedagógiai eszközökre apellálva kezdeményez kommunikációt a fiatalokkal az előítéletesség, a tolerancia, a szegénység, az előítélettel sújtott csoportok (pl. cigányság) meglehetősen érzékeny témáiról. A 14 hónapos program 2015 márciusában indult, 17-18 éves középiskolásoknak szól, 5 budapesti és 6 vidéki középiskolai osztályban valósul meg. Ez a kör egészült ki a 2015 októberben elnyert kiegészítő támogatásnak köszönhetően további 4 vidéki osztály bevonásával. Ugyanily módon a 4 alkalmasra tervezett program 5 alkalmassá bővült: az UCCU Roma Informális Oktatási Alapítvány érzékenyítő interaktív órája ékelődött be a programba.

NCTA2014-2016A	Közbizlet megnevezése	Egység	Egységek száma	Egyégltr (EUR)	Területi költség (EUR)	Irányítói támogatás (EUR)	Önkéntes közreműködés (EUR)	Önkéntes Területenként (EUR)	Tételes költség (EUR)	Elsődleges támogatás (EUR)	Elsődleges támogatás (EUR)		Elsődleges támogatás (EUR)		Elsődleges támogatás (EUR)		Elsődleges támogatás (EUR)		Elsődleges támogatás (EUR)		ÖSSZESEN Kiszárolás támogatás (EUR)	ÖSSZESEN Kiszárolás támogatás (EUR)	ÖSSZESEN Kiszárolás támogatás (EUR)	Összes elszámolt költség (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)
											I. beszámlás	II. beszámlás	III. beszámlás	IV. beszámlás	V. beszámlás	VI. beszámlás	VII. beszámlás	VIII. beszámlás	IX. beszámlás	X. beszámlás								

ELLENŐRZŐ TÁBLAZATOK

I. Egyenleg és beszámolóik országai közötti eltérés

RENDBEN
RENDBEN
RENDBEN

II. Önerő aránya (szűkebb 10%)

RENDBEN
RENDBEN
RENDBEN
RENDBEN

RENDBEN
RENDBEN

III. Támogatás aránya

RENDBEN

IV. Támogatás és önerő aránya

RENDBEN

V. ARFOLYAM NYERÉSEGE / VESZTEGE a támogatási országban és az önkéntes beszámolóik költségeként (KUP)

Pályázat sorszáma: 311.14
 Pályázat sorszáma: 292.109056
 Második támogatási részlet aránya: 316.470915
 Harmadik támogatási részlet aránya: 288.940954
 Negyedik támogatási részlet aránya: 307.219271

Eltérő:	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	Egyenlegben	Beszámolóban	ÖSSZESEN Kiszárolás támogatás (EUR)	ÖSSZESEN Kiszárolás támogatás (EUR)	ÖSSZESEN Kiszárolás támogatás (EUR)	Összes elszámolt költség (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	Mag. felhasznált támogatás (EUR)	
Támogatás	10081.009	10.081.009	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001	10.081.001
Önerő	1401.438	1.401.438	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802	837.802
Támogatás/Önerő	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

Önerő összege a költségvetésben (összes):	6 118,98 €	Önerő összege az elszámolásban (összes):	5 982,83 €
Önerő aránya a költségvetésben (összes):	10,07%	Önerő aránya az elszámolásban (összes):	10,07%
Önerő összege a költségvetésben (KUP):	6 118,98 €	Önerő összege az elszámolásban (KUP):	5 982,83 €
Önerő aránya a költségvetésben (KUP):	10,07%	Önerő aránya az elszámolásban (KUP):	10,07%
Önerő összege a költségvetésben (termékcsoport):	- €	Önerő összege az elszámolásban (termékcsoport):	- €
Önerő aránya a költségvetésben (termékcsoport):	0,00%	Önerő aránya az elszámolásban (termékcsoport):	0,00%

Támogatás összege a költségvetésben:	54 638,30 €	Támogatás összege az elszámolásban:	53 422,60 €
Támogatás aránya a költségvetésben:	89,50%	Támogatás aránya az elszámolásban:	97,77%
Erdős lapok támogatás összege:	49 174,53 €		
Erdős lapok támogatás 80%-a:	39 339,62 €	A 80%-os elszámolt támogatás aránya az elszámolásban:	108,64%

Elszámolt önerő mellett elszámolható teljes projekt költség:	59 428,41 €
Elszámolható támogatás összege:	53 422,60 €
Támogatás kivonása a fel nem használt önerő miatt:	0,01 €
az elszámolt támogatás átkiszárolásáig:	
Önerő:	0,00 €
Támogatás:	0,01 €

	területenként	sz. ország	területenként
I. beszámlás	22.949,95	3.298,47	0,00
II. részlet/bszámlás	-33.326,90	-2.130,79	0,00
III. részlet/bszámlás	20.871,27	1.807,79	0,00
IV. részlet/bszámlás	168.213,12	28.222,62	0,00
V. részlet/bszámlás	0,00	0,00	0,00
VI. részlet/bszámlás	0,00	0,00	0,00
VII. részlet/bszámlás	0,00	0,00	0,00
VIII. beszámlás	0,00	0,00	0,00
ÖSSZESEN NYTV	128 408,13	24 721,18	0,00

Az NCTA támogatásra vonatkozó szerződés és a támogatás fogadására szolgáló bankszámla alapján kérjük töltsse ki az alábbi adatokat! (Csak abban az esetben kell kitölteni adott kifizetéshez tartozó cellákat, ha valamely kifizetéssel összefüggésben a bankszámlán már jóváírásra került a támogatási részlet!)

Előleg kifizetés:

	EUR
Szerződés szerinti előleg összege:	23 580,87 €
	Ft
Bankszámlára érkezett előleg összege:	7 007 524,00 Ft
Előleg jóváírásának dátuma: (év_hó_nap)	2015.05.06
	(pl.: 2013.08.25.)

Közbenső kifizetés(ek)

	EUR
Szerződés szerinti első időközi kifizetés összege:	4 485,98 €
	Ft
Bankszámlára érkezett kifizetés összege:	1 392 762,00 Ft
Kifizetés jóváírásának dátuma: (év_hó_nap)	2016.01.20

	EUR
Szerződés szerinti második időközi kifizetés összege:	18 864,69 €
	Ft
Bankszámlára érkezett kifizetés összege:	5 826 360,00 Ft
Kifizetés jóváírásának dátuma: (év_hó_nap)	2016.03.31

	EUR
Szerződés szerinti harmadik időközi kifizetés összege:	2 242,99 €
	Ft
Bankszámlára érkezett kifizetés összege:	689 091,00 Ft
Kifizetés jóváírásának dátuma: (év_hó_nap)	2016.06.07

NCTA-2014-10881-A		Beszámolási időszak kezdete:	2015.03.01	Beszámolási időszak vége:	2015.06.30							
Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetés igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Képzésműködési önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (márc-ápr-máj)	ZS2SA0248100	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.05	381 000	0		297,170	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (jún)	DQ3SA9369953	2015/0015/9239374	2015.06.30	2015.06.30	127 000	0		297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (márc-ápr-máj)	AA7s-D235539	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.05	190 500	0		297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (jún)	AA7s-D235543	2015/0015/9239374	2015.06.30	2015.06.30	63 500	0		297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (márc-ápr-máj)	GU4SA0224501	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.05	345 600	0		297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (jún)	GU4SA0224451	2015/0015/9239374	2015.06.20	2015.06.30	115 200	0		297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (jún)	NQ9SB7253701	2015/0015/9239374	2015.06.30	2015.06.30	115 200	0		297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (márc-ápr-máj)	SZP/0054/2015	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.05	345 600	0		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (márc-ápr-máj)	SZP/0054/2015	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.05	117 750	0		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (márc)	2015. március	2015/0015/8726996	2015.03.31	2015.04.07	21 258	37715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (ápr)	2015. április	2015/0015/8972101	2015.04.30	2015.05.26	27 758	37715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (máj)	2015. május	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.12	27 758	37715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (jún)	2015. június	2015/0015/9239374	2015.06.30	2015.06.30	27 758	29 715		297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (ápr)	2015. április	2015/0015/8972101	2015.04.30	2015.05.26	115 027	0		297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (máj)	2015. május	2015/0015/9239374	2015.05.31	2015.06.12	115 027	0		297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (márc)	2015.04.08	2015/4 hó - 0001136	2015.03.31	2015.04.13	80 000	0		297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (ápr)	2015.04.29	2015/5hó - 0001137	2015.04.30	2015.05.12	80 000	0		297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (máj)	2015.05.28	2015/6hó - 0001138	2015.05.31	2015.06.09	80 000	0		297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (jún)	2016.06.hó	2015/6hó - 0001138	2015.06.30	2015.07.13	80000	0		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (márc)	2015.04.08	2015/4 hó - 0001136	2015.03.31	2015.04.13	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (ápr)	2015.04.29	2015/5hó - 0001137	2015.04.30	2015.05.12	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (máj)	2015.05.28	2015/6hó - 0001138	2015.05.31	2015.06.09	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (jún)	2016.06.hó	2015/6hó - 0001138	2015.06.30	2015.07.13	23 626	15 715		297,170	
1.1.4	filmes stáb honorárium		filmes munkák (jún)	2016.06.hó	2015/6hó - 0001138	2015.06.30	2015.07.13	110 000	0		297,170	
1.1.4	filmes stáb honorárium		filmes munkák (jún)	2016.06.hó	2015/6hó - 0001138	2015.06.30	2015.07.13	110 000	0		297,170	
3.1.1	laptop vásárlása		laptop eladás	2015/00021060	2015/0015/9239374	2015.06.26	2015.06.26	85 700	0		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0544966873	2015/0015/8472838	2015.03.19	2015.03.31	0	3 442		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0546281696	2015/0015/8972101	2015.04.19	2015.05.05	0	3 442		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0547209972	2015/0015/9239374	2015.05.19	2015.06.02	0	3 442		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0548311022	2015/0015/9239374	2015.06.19	2015.06.30	0	3 442		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	7220150000018957	PA1021024	2015.06.24	2015.06.24	0	4 050		297,170	
4.3.1	könyvelés		könyvelői szolgáltatás (márc)	T163/2015	2015/0015/8972101	2015.05.20	2015.05.26	5 500	13 550		297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (ápr)	2015-20	2015/4 hó - 0001136	2015.04.01	2015.04.08		5 000		297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (máj)	2015-27	2015/5hó - 0001137	2015.05.02	2015.05.06		5 000		297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (jún)	2015-35	2015/6hó - 0001138	2015.06.02	2015.06.04		5 000		297,170	
3.1.3	külső winchester vásárlása		technikai eszköz eladás	2015/01806	LA2931042	2015.06.19	2015.06.25	0	85 105		297,170	
3.1.4	sd kártyák vásárlása		technikai eszköz eladás	2015/01806	LA2931042	2015.06.19	2015.06.25	47 092	20 000		297,170	
3.1.4	sd kártyák vásárlása		technikai eszköz eladás	2015-06-13	LA2901039	2015.06.13	2015.06.17	15 416	0		297,170	
6.1	Közvetett költségek - általános elszámolás					2015.06.30	2015.06.30	76 840			297,170	
3.1.6	szoftver vásárlása		szoftver vásárlás	659860641	659860641	2015.05.27	2015.05.27		74 130		297,170	

Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Készpénzbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama
								3 000 988,00	431 323,00	-	

NCTA-2014-10881-A		Beszámolási időszak kezdete:	2015.07.01	Beszámolási időszak vége:	2015.10.31							
Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonysolat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonysolat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Képzépbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama	
1.1.2	oktatási szakértő honorárium		oktatási szakértői feladatok	2015. október	2015/0015/10295156	2015.10.31	2015.10.30	96 600			297,170	
1.1.3	közreműködő művészek honorárium		Pirézek c. előadás (2 alk.)	SZP/0093/2015	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.06	76 200			297,170	
1.1.3	közreműködő művészek honorárium		Pirézek c. előadás (5 alk.)	SZP/0101/2015	2015/0015/10295156	2015.10.31	2015.10.30	190 500			297,170	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		Pirézek c. előadás (1 alk.)	GU4SA0224510	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.30	19 050			297,170	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		Pirézek c. előadás (4 alk.)	GU4SA4625202	2015/0015/10295156	2015.10.25	2015.10.30	76 200			297,170	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		Pirézek c. előadás (2 alk.)	GU4SA1798913	2015/0015/10295156	2015.10.29	2015.10.30	38 100			297,170	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (július)	DQ3SA9369954	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.04	127 000			297,170	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (augusztus)	DQ3SA9369958	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.03	127 000			297,170	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (szeptember)	DQ3SA9369960	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.06	127 000			297,170	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (október)	DQ3SA9369963	2015/0015/10295156	2015.10.29	2015.10.30	127 000			297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (július)	AA7s-D235546	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.04	63 500			297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (augusztus)	AA7s-D235548	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.01	63 500			297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (szeptember)	AA7s-D235549	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.02	63 500			297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (október)	HO4SA0068906	2015/0015/10295156	2015.10.29	2015.10.30	63 500			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (július)	GU4SA0224504	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.04	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (augusztus)	GU4SA0224506	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.17	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (szeptember)	GU4SA0224510	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.30	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (október)	GU4SA0224511	2015/0015/10295156	2015.10.28	2015.10.30	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (július)	NQ9SB7253707	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.04	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (augusztus)	NQ9SB7253707	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.02	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (szeptember)	NQ9SB7253711	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.20	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (október)	NQ9SB7253714	2015/0015/10295156	2015.10.30	2015.10.30	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (június)	SZP/0070/2015	2015/0015/9504596	2015.06.30	2015.07.01	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (július)	SZP/0077/2015	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.07	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (augusztus)	SZP/0084/2015	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.03	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (szeptember)	SZP/0093/2015	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.06	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (október)	SZP/0101/2015	2015/0015/10295156	2015.10.31	2015.10.30	115 200			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (június)	SZP/0070/2015	2015/0015/9504596	2015.06.30	2015.07.01	39 250			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (július)	SZP/0077/2015	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.07	39 250			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (augusztus)	SZP/0084/2015	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.03	39 250			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (szeptember)	SZP/0093/2015	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.06	39 250			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (október)	SZP/0101/2015	2015/0015/10295156	2015.10.31	2015.10.30	39 250			297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (június)	2015. június	2015/0015/9504596	2015.06.30	2015.07.03		6 000		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (július)	2015. július	2015/0015/9756314	2015.07.31	2015.08.11	27 785	35 715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (augusztus)	2015. augusztus	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.01	27 785	29 715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (szeptember)	VL1SA6686351	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.09	27 785	35 715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (október)	VL1SA6686352	2015/0015/10295156	2015.10.30	2015.10.30	27 785	35 715		297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (július)	2015.07. hó	2015/7 hó - 0001139	2015.07.31	2015.08.06	80 000			297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (augusztus)	2015.08. hó	2015/8 hó - 0001140	2015.08.31	2015.09.14	80 000			297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (szeptember)	2015.09. hó	2015/9 hó - 0001141	2015.09.30	2015.10.12	80 000			297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (október)	2015.10. hó	2015/10 hó - 0001142	2015.10.30	2015.11.11	80 000			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (július)	2015.07. hó	2015/7 hó - 0001139	2015.07.31	2015.08.06	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (augusztus)	2015.08. hó	2015/8 hó - 0001140	2015.08.31	2015.09.14	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (szeptember)	2015.09. hó	2015/9 hó - 0001141	2015.09.30	2015.10.12	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (október)	2015.10. hó	2015/10 hó - 0001142	2015.10.30	2015.11.11	23 626	15 715		297,170	
1.1.4	filmes stáb honorárium		filmes munkák (július)	2015.07. hó	2015/7 hó - 0001139	2015.07.31	2015.08.06	110 000			297,170	
1.1.4	filmes stáb honorárium		filmes munkák (július)	2015.07. hó	2015/7 hó - 0001139	2015.07.31	2015.08.06	110 000			297,170	
1.1.4	filmes stáb honorárium		filmes munkák (szeptember)	2015.09. hó	2015/9 hó - 0001141	2015.09.30	2015.10.12	110 000			297,170	

Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Kézpénzbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama
1.1.4	filmes stáb honoráriuma		filmes munkák (szeptember)	2015.09. hó	2015/9 hó - 0001141	2015.09.30	2015.10.12	110 000			297,170
2.2.1	utazási költség / Budapest		utazási költség	SZP/0096/2015	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.13	3 833			297,170
2.2.1	utazási költség / Budapest		utazási költség	SZP/0101/2015	2015/0015/10295156	2015.10.31	2015.10.30	2 430			297,170
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	SZP/0101/2015	2015/0015/10295156	2015.10.31	2015.10.30	37 674			297,170
2.2.3	utazási költség / adaptálás		utazási költség	SZP/0086/2015	2015/0015/10018461	2015.08.31	2015.09.10	63 748			297,170
2.2.3	utazási költség / adaptálás		utazási költség	SZP/0093/2015	2015/0015/10295156	2015.09.30	2015.10.09	62 846			297,170
2.2.3	utazási költség / adaptálás		utazási költség	0000356277/E/2015	KM371503	2015.09.15	2015.09.22	4 870			297,170
2.2.3	utazási költség / adaptálás		utazási költség	GU4EA6162916	KM371504	2015.09.09	2015.09.25	5 140			297,170
3.1.2	projektor vásárlása		projektor eladás	2015/00030125	2015/0015/9756314	2015.08.28	2015.08.28	94 666			297,170
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0549647841	2015/0015/9756314	2015.08.10	2015.08.04		2 320		297,170
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0550763748	2015/0015/10018461	2015.09.10	2015.09.01		2 295		297,170
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512015007164936	KM371505	2015.08.03	2015.09.30		44		297,170
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0551686135	2015/0015/10295156	2015.10.12	2015.10.02		2 307		297,170
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512015008704307	KM371505	2015.09.03	2015.09.30		931		297,170
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512015009674286	KM371507	2015.10.05	2015.10.15		4 360		297,170
4.3.1	könyvelés		könyvelői szolgáltatás (április-május-június)	T351/2015	2015/0015/9756314	2015.08.31	2015.08.25	16 500	40 650		297,170
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (július)	2015-42	2015/6hó - 0001138	2015.07.31	2015.06.30		5 000		297,170
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (augusztus)	2015-50	2015/8 hó - 0001140	2015.08.31	2015.08.03		5 000		297,170
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (szeptember)	2015-59	2015/9 hó - 0001141	2015.09.30	2015.09.01		5 000		297,170
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (október)	2015-69	2015/10 hó - 0001142	2015.10.31	2015.10.05		5 000		297,170
4.9.1	projekthonlap létrehozása		webfejlesztés	IH4SA0655168	2015/9 hó - 0001141	2015.09.01	2015.09.07	300 000			297,170
6.1	Közvetett költségek - általános elszámolás					2015.10.31	2015.10.31	109 656			297,170

Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Készpénzbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama
								4 619 507,00	278 627,00	0,00	

NCTA-2014-10881-A		Beszámolási időszak kezdete: 2015.11.01		Beszámolási időszak vége: 2016.02.29								
Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonyság azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetés igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonyság száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Képzésműködési önrő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önrő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama	
1.1.1	drámapedagógusok honorárium / regionális központ		drámapedagógusi feladatok ellátása	CF3SA0195496	2016/0015/11084547	2015.12.17	2016.01.05	63 500			297,170	
1.1.1	drámapedagógusok honorárium / regionális központ		drámapedagógusi feladatok ellátása	T0037/2016	2016/0015/11084547	2016.01.16	2016.01.22	63 500			310,470	
1.1.2	oktatási szakértő honorárium		oktatási szakértői feladatok	2015. október	2015/0015/10558064	2015.10.31	2015.11.10	10 000			297,170	
1.1.3	közreműködő művészek honorárium		Piréze/Szociopolyk c. előadások (8 alk.)	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	495 300			297,170	
1.1.3	közreműködő művészek honorárium		Szociopoly 4 alk.	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	304 800			297,170	
1.1.5	drámapedagógusok honorárium / iskolai csomag		előadás 3 alk.	GU4SA0224452	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.01	57 150			297,170	
1.1.5	drámapedagógusok honorárium / iskolai csomag		Pirézek c. előadás (2 alk.)	GU4SA1798915	2015/0015/10830481	2015.11.12	2015.12.04	38 500			297,170	
1.1.5	drámapedagógusok honorárium / iskolai csomag		5 alk.	GU4SA1798921	2015/0015/10830481	2016.01.31	2016.02.09	95 250			310,470	
1.1.5	drámapedagógusok honorárium / iskolai csomag		Pirézek/Szociopoly c. előadás (3 alk.)	GU4SA4625204	2015/0015/10830481	2015.11.28	2015.12.08	57 150			297,170	
1.1.5	drámapedagógusok honorárium / iskolai csomag		5 alk.	GU4SA4625208	2015/0015/10830481	2016.02.01	2016.02.09	95 250			310,470	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (november)	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színházi szakmai vezető (december)	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (november)	NQ9SB7253717	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.08	115 200			297,170	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (december)	NQ9SB7253720	2016/0015/11084547	2015.12.30	2016.01.26	115 200			310,470	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		drámapedagógus szakmai vezető (november)	GU4SA0224452	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.01	115 200			297,170	
1.1.8	nyíregyházi fellépők honorárium		Szociopoly 2 alk.	2016. február	2016/0015/11345360	2016.01.31	2016.03.16	43 107			310,470	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (november)	DQ3SA9369967	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	127 000			297,170	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (december)	DQ3SA9369973	2016/0015/11345360	2015.12.30	2016.02.09	127 000			310,470	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (november)	VL1SA6686353	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.01	27 785	35 715		297,170	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (december)	VL1SA6686355	2016/0015/11345360	2016.01.05	2016.02.09	27 785	35 715		310,470	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (november)	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	39 250			297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (december)	SZP/0008/2016	2016/0015/11084547	2016.01.15	2016.01.22	39 250			310,470	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (november)	2015.11. hó	2015/11 hó - 0001143	2015.11.30	2015.12.11	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (december)	2015.12. hó	2015/12 hó - 0001144	2015.12.31	2016.01.11	23 626	15 715		297,170	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (január)	2016.01. hó	2016/01 hó - 0001145	2016.01.29	2016.02.11	23 626	15 715		310,470	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (február)	2016.02. hó	2016/02 hó - 0001146	2016.02.29	2016.03.10	23 626	15 715		310,470	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (november)	2015.11. hó	2015/11 hó - 0001143	2015.11.30	2015.12.11	80 000			297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (december)	2015.12. hó	2015/12 hó - 0001144	2015.12.31	2016.01.11	80 000			297,170	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (január)	2016.01. hó	2016/01 hó - 0001145	2016.01.29	2016.02.11	80 000			310,470	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (február)	2016.02. hó	2016/02 hó - 0001146	2016.02.29	2016.03.10	80 000			310,470	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (november)	HO4SA0068909	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.08	63 500			297,170	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (december)	HO4SA0068914	2016/0015/11084547	2015.12.30	2016.01.22	63 500			310,470	
1.2.6	szervező munkatárs honorárium		regionális szervezői feladatok	CF3SSA0239489	2015/0015/10830481	2015.12.02	2015.12.09	150 000			297,170	
2.2.1	utazási költség / Budapest		utazási költség	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	1 384			297,170	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	GU4EB4198928	KM371510	2015.11.16	2015.11.16	5 140			297,170	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	GU4EB4240741	KM371510	2015.11.16	2015.11.16	5 140			297,170	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	SZP/0113/2015	2015/0015/10830481	2015.11.30	2015.12.04	81 076			297,170	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	SZP/0008/2016	2016/0015/11084547	2016.01.15	2016.01.22	70 900			310,470	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	000000551/K/2016	KM371514	2016.01.19	2016.01.19	10 280			297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0553979740	2015/0015/10830481	2015.12.11	2015.12.11		2 295		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0555107626	2016/0015/11084547	2016.01.14	2016.01.14		2 295		297,170	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512015010871470	KM371515	2015.11.02	2016.02.25		2 744		310,470	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512015012789497	KM371515	2015.12.03	2016.02.25		637		310,470	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512016001257550	KM371515	2016.01.04	2016.02.25		1 274		310,470	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512016002594919	KM371515	2016.02.03	2016.02.25		2 401		310,470	
4.3.1	könyvelés		könyvelői szolgáltatás (július-augusztus)	T475/2015	2015/0015/10558064	2015.11.30	2015.11.10	16 500			297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (november)	2015-83	2015/11 hó - 0001143	2015.11.01	2015.11.02		5 000		297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (december)	2015-99	2015/12 hó - 0001144	2015.12.01	2015.12.01		5 000		297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (január)	E-LOH-2016-10	2016/01 hó - 0001145	2016.01.06	2016.01.14		5 000		297,170	
4.8.1	irodabérleti díj		irodabérbeadás (február)	E-LOH-2016-21	2016/02 hó - 0001146	2016.02.01	2016.02.02		5 000		310,470	
6.1	Közvetett költségek - általános elszámolás					2016.02.29	2016.02.29	76 305			310,470	

Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Készpénzbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama
								3 245 806,00	206 586,00	0,00	

NCTA-2014-10881-A		Beszámolási időszak kezdete:	2016.03.01	Beszámolási időszak vége:	2016.04.30							
Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonnyalt azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat-, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Képzéspénzbeli önértékre elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önértékre elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama	
1.1.1	dramapedagógusok honorárium / regionális központ		dramapedagógusi feladatok ellátása	CF3SA0195500	2016/0015/11873356	2016.02.15	2016.04.01	63 500			308,850	
1.1.1	dramapedagógusok honorárium / regionális központ		dramapedagógusi feladatok ellátása	GU4SA2736410	2016/0015/11873356	2016.04.25	2016.04.29	127 000			308,850	
1.1.1	dramapedagógusok honorárium / regionális központ		dramapedagógusi feladatok ellátása	KT 0144/2016	2016/0015/11873356	2016.04.22	2016.04.29	63 500			308,850	
1.1.3	közreműködő művészek honorárium		Szociopoly 1 alk.	SZP/0013/2016	2016/0015/11615309	2016.01.31	2016.03.16	76 200			310,470	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		drama óra 3 alk	GU4SA1798924	2016/0015/11873356	2016.03.08	2016.04.01	57 150			308,850	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		drama óra 3 alk.	GU4SA4625214	2016/0015/11873356	2016.03.08	2016.04.01	57 150			308,850	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		dramapedagógus szakmai vezető (november)	GU4SA0224521	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	152 400			308,850	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		drama óra 2 alk.	GU4SA4625220	2016/0015/11873356	2016.04.11	2016.04.29	38 100			308,850	
1.1.5	dramapedagógusok honorárium / iskolai csomag		drama óra 1 alk	GU4SA0224453	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.05.12	19 050			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (november)	GU4SA0224521	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	345 600			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (jan-febr-márc)	NQ9SB7253722	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.04.08	345 600			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színjárási szakmai vezető (november)	SZP/0013/2016	2016/0015/11615309	2016.01.31	2016.03.16	115 200			310,470	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színjárási szakmai vezető február	SZP/0019/2016	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	115 200			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színjárási szakmai vezető (március)	SZP/0023/2016	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	115 200			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		színjárási szakmai vezető (április)	SZP/0029/2016	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.03	115 200			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		szociológus szakmai vezető (április)	NQ9SB7253722	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.03	97 550			308,850	
1.1.6	szakmai vezetők honorárium		dramapedagógus szakmai vezető (április)	GU4SA0224453	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.05.12	230 400			308,850	
1.1.7	rendező honorárium		rendezés	WH1SA6189032	2016/0015/11873356	2016.04.26	2016.04.26	103 720	296 280		308,850	
1.1.8	nyíregyházi fellépők honorárium		dramapedagógusi feladatok ellátása	CF3SA0379502	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.04.01	63 500			308,850	
1.1.8	nyíregyházi fellépők honorárium		színjárási feladatok	2016. március	2016/0015/11873356	2016.03.10	2016.04.08	157 240			308,850	
1.1.8	nyíregyházi fellépők honorárium		színjárási feladatok	2016. március	2016/0015/11873356	2016.03.10	2016.04.08	64 673			308,850	
1.1.8	nyíregyházi fellépők honorárium		színjárási feladatok	2016. március	2016/0015/11873356	2016.03.10	2016.04.08	18 566			308,850	
1.1.8	nyíregyházi fellépők honorárium		dramapedagógusi feladatok ellátása	KT 0049/2016	2016/0015/11873356	2016.03.22	2016.04.01	133 350			308,850	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (január)	DQ3SA9369976	2016/0015/11873356	2016.01.31	2016.04.01	127 000			308,850	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (február)	DQ3SA9369979	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.05	127 000			308,850	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (március)	DQ3SA9369981	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.04.05	127 000			308,850	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (április)	DQ3SA9369985	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29	127 000			308,850	
1.2.1	projektkoordinátor honorárium		projektkoordináció (kiegészítő pályázat)	DQ3SA9369985	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29	150 000			308,850	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (január-febr-március)	VL1SA6686356	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.04.01	22 430	106 905		308,850	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (április)	VL1SA6686358	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29	27 785	35 715		308,850	
1.2.2	pénzügyi vezető honorárium		pénzügyi vezetés (kiegészítő pályázat)	VL1SA6686358	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29	150 000			308,850	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (január)	SZP/0013/2016	2016/0015/11615309	2016.01.31	2016.03.16	39 250			310,470	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs február	SZP/0019/2016	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	39 250			308,850	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (március)	SZP/0023/2016	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	39 250			308,850	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs április	SZP/0029/2016	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.03	39 250			308,850	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (március)	2016.03. hó	2016/04 hó - 0001148	2016.03.31	2016.04.07	23 626	15 715		308,850	
1.2.3	pénzügyi munkatárs honorárium		pénzügyi munkatárs (április)	2016.04. hó	2016/05 hó - 0001149	2016.04.29	2016.05.09	23 626	15 715		308,850	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (március)	2016.03. hó	2016/04 hó - 0001148	2016.03.31	2016.04.07	80 000			308,850	
1.2.4	kommunikáció vezető honorárium		projekt kommunikáció (április)	2016.04. hó	2016/05 hó - 0001149	2016.04.29	2016.05.09	80 000			308,850	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (január)	HO4SA0068918	2016/0015/11873356	2016.01.31	2016.04.01	63 500			308,850	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (február)	HO4SA0068921	2016/0015/11873356	2016.02.29	2016.04.01	63 500			308,850	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (március)	HO4SA0068926	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.04.01	63 500			308,850	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (április)	HO4SA0068927	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29	63 500			308,850	
1.2.5	asszisztens honorárium		projekt asszisztencia (kiegészítő pályázat)	HO4SA0068928	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29	127 000			308,850	
1.2.6	szervező munkatárs honorárium		szervezői feladatok	CF3SA0457708	2016/0015/11873356	2016.03.31	2016.04.01	100 000			308,850	
1.2.7	Uccu Alapítvány program lebonyolításának honorárium		érzékenyítő foglalkozások tartása	DQ3SA5596183	2016/0015/11873356	2016.04.19	2016.04.26	450 000			308,850	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	GU4SA4625214	2016/0015/11873356	2016.03.08	2016.04.01	2 930			308,850	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	GU4SA1798924	2016/0015/11873356	2016.03.08	2016.04.01	19 902			308,850	
2.2.2	utazási költség / vidék		1 alk.	SZP/0013/2016	2016/0015/11615309	2016.01.31	2016.03.16	44 980			310,470	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	GU4SA4625220	2016/0015/11873356	2016.04.11	2016.04.29	62 560			308,850	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	DQ3SA5596183	2016/0015/11873356	2016.04.19	2016.04.26	32 070			308,850	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	WH1SA6189032	2016/0015/11873356	2016.04.26	2016.04.26	93 217			308,850	
2.2.2	utazási költség / vidék		utazási költség	GU4SA0224453	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.12	26 040			308,850	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0557387994	2016/0015/11615309	2016.03.16	2016.03.16		2 295		310,470	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0553979740	2016/0015/május	2016.04.11	2016.04.11		2 295		308,850	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512016003908650	KM371519	2016.03.03	2016.04.08		1 617		308,850	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	3512016005252551	KM371519	2016.04.04	2016.04.08		784		308,850	
4.1.1	telefon, internet		telefon szolgáltatás	0559680219	2016/0015/11873356	2016.04.29	2016.04.29		2 295		308,850	
4.3.1	könyvelés		könyvelői szolgáltatás (jan-ápr)	T141/2016	2016/0015/május	2016.04.30	2016.05.06	22 000		54 184	308,850	
4.8.1	irodabérelti díj		irodabérelti díj (március)	E-LOH-2016-35	2016/03 hó - 0001147	2016.03.01	2016.03.02		5 000		310,470	
4.8.1	irodabérelti díj		irodabérelti díj (április)	E-LOH-2016-46	2016/04 hó - 0001148	2016.04.02	2016.04.04		5 000		308,850	
4.9.2	kiadvány szerkesztéshez kapcsolódó szolgáltatások (nyelvi lektorálás)		nyelvi lektorálás	DQ3SA4620188	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.06		101 600		308,850	
4.9.2	kiadvány szerkesztéshez kapcsolódó szolgáltatások (tördelés, szerkesztés)		tördelés, szerkesztés	2016000430	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.06		151 800		308,850	

Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (ééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (ééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Kézpénzbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama
4.9.2	kiadvány szerkesztéshez kapcsolódó szolgáltatások (tördelés, szerkesztés)		szakmai lektorálás	A18SA0685120	2016/0015/május	2016.04.29	2016.05.10		101 600		308,850
6.1	Közvetett költségek - általános elszámolás					2016.04.29	2016.04.29	121 304			308,850

Sorszám	Költségvetési sor elnevezése	Munkavállaló / szolgáltató neve	Végzett feladat	A költségbizonylat azonosítója (számla sorszáma, bérjegyzék sorszáma, stb.)	Kifizetést igazoló dokumentum(ok) sorszáma (bankszámlakivonat, pénztárbizonylat száma)	Teljesítés dátuma (éééé.hh.nn)	Kifizetés dátuma (éééé.hh.nn)	Támogatás terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Kézpénzbeli önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Természetbeni önerő terhére elszámolni kívánt összeg (Ft)	Elszámolás árfolyama
								5 253 219,00	898 800,00	0,00	



Gyerekesély Közhasznú Egyesület

web: www.gyere.net
e-mail: gyere2011@gmail.com
telefon: +36 70 38 33 672

A GYERE és a TASZ módosított együttműködési megállapodása alapján az NCTA-2014-10881-A sz. pályázatban a TASZ a projekt költségvetéséből 9.547 euro, azaz – 311 Ft-os árfolyamon számolva – 2.970.492 Ft támogatásban részesül.

A pályázat elszámolása elfogadásra került, a TASZ által elszámolt (támogatásból fedezett) költségek összege 2.952.043 Ft. A projekt folyamán ebből a GYERE eddig két részletben átutalt 2.784.628 Ft-ot, tehát az elszámolt költségek fedezésére a TASZ-nak még jár 167.415 Ft, melyet a pályázató által átutalt utolsó részletből fedez a GYERE.

	ELSZÁMOLT költségek		
	támogatás	önrész	együtt
1.1.1 drámapedagógusok honorárium / regionális központ	381 000		381 000
1.1.2 oktatási szakértő honorárium	106 600		106 600
1.1.3 közreműködő művészek honorárium	1 143 000		1 143 000
1.1.4 filmes stáb honorárium	660 000	0	660 000
1.1.5 drámapedagógusok honorárium / iskolai csomag	800 500		800 500
1.1.6 szakmai vezetők honorárium	4 705 204		4 705 204
1.1.7 rendező honorárium	103 720	296 280	400 000
1.1.8 nyíregyházi fellépők honorárium	480 436		480 436
1.2.1 projektkoordinátor honorárium	1 928 000		1 928 000
1.2.2 pénzügyi vezető honorárium	471 457	499 770	971 227
1.2.3 pénzügyi munkatárs honorárium	330 764	220 010	550 774
1.2.3 pénzügyi munkatárs honorárium	549 500		549 500
1.2.4 kommunikációs vezető honorárium	1 120 000	0	1 120 000
1.2.5 asszisztens honorárium	1 016 000		1 016 000
1.2.6 szervező munkatárs honorárium	250 000		250 000
1.2.7 Uccu Alapítvány honorárium	450 000		450 000
2.2 utazási költség	635 860		635 860
3.1.1 laptop vásárlása	85 700		85 700
3.1 kisösszegű eszköz	157 174	179 235	336 409
4.1.1 telefon, internet	0	51 007	51 007
4.3.1 könyvelés	60 500	149 034	209 534
4.8.1 irodabérleti díj	0	65 000	65 000
4.9.1 projekthonlap létrehozása	300 000	0	300 000
4.9.2 kiadvány szerkesztéshez kapcsolódó szolgáltatások	0	355 000	355 000
6.1 Közvetett költségek - általános elszámolás*	384 105	0	384 105
teljes projekt (elszámolt)	16 119 520	1 815 336	17 934 856
ebből a TASZ költségei	2 952 043	464 245	3 416 288

korábban a TASZ-nak átutalt összeg
utolsó részlet

-2 784 628
-167 415

** a TASZ irodabérletre tervezett támogatási összege ezen a soron szerepel*

Budapest, 2016.12.16.



Darvas Ágnes

elnök

Gyerekesély Közhasznú Egyesület